



Rosia Montana
MARATHON
1 - 4 SEPTEMBRIE 2022

Rosia Montana Marathon 2022



Rosia Montană
MARATHON



Descoperă Aurul din Inima Ta!

BUN GĂSIT!

ROȘIA MONTANĂ MARATHON, O POVESTE ÎNCEPUTĂ ÎN 2013

Roșia Montană Marathon a luat ființă din dorința Alexandrei Postelnicu de a ajuta într-un fel la renașterea acestei localități emblematică din Munții Apuseni. Mai precis, în Iulie 2013, când a aflat că exploatarea minieră pe bază de ceanuri urma să fie aprobată, tot patrimoniul de acolo riscând să devină istorie.





Astfel, alături de Ilie Roșu, cunoscutul maratonist și creator de evenimente sportive cu teme istorice, a organizat pe 17 August 2013 Maratonul Recunoștinței la Roșia Montană cu mesajul: „Din dragoste pentru România și istoria ei, spuneți DA drepturilor naturii pentru că natura este o ființă vie!”

Un mesaj care vorbește despre iubirea și recunoștința față de strămoșii noștri care s-au luptat până la sacrificiu ca să apere pământurile dacice, despre recunoașterea performanței sportului românesc - **17 August 2008** fiind ziua **în care doamna Constantina Diță devenea campioană olimpică în probă de maraton la Beijing** și, nu în ultimul rând, un mesaj despre iubirea față de natură – recunoașterea Naturii ca o Ființă Vie.

Domnia sa a fost în permanență alături de noi, dând **START**ul fiecărei ediții.



ROȘIA MONTANĂ MARATHON

ÎNSEAMNĂ MAI MULT DECÂT UN
EVENIMENT SPORTIV

Între **1 - 4 Septembrie 2022** se va desfășura în mijlocul Roșiei a IX-a ediție a unei întâlniri cu totul speciale care îmbină sportul, spiritualitatea, natura și cultura. Pe lângă alergarea pe frumoasele cărări ale locului, oferim participanților și alte activități care să le confere o experiență de neuitat, de regăsire a sinelui.



DE CE ROȘIA MONTANĂ?

- Includă în Patrimoniul Cultural UNESCO
- Istoria milenară – galeriile romane, cele mai lungi din Europa
- Roșia Montană este locul renașterii conștiinței ecologice din România
- Frumusețea naturală unică



CE ESTE ROȘIA MONTANĂ MARATHON?

- **Reconectarea la natură și strămoși:** Roșia Montană Marathon este o invitație pentru a intra în contact cu frumusețea naturală deosebită a locului și pentru a-i cunoaște istoria milenară
- **Descoperirea Aurului Interior:** prin alergarea la Roșia Montană Marathon vă reconectați la aurul vostru interior, la esența voastră
- **Transformarea într-un Agent al Schimbării:** aveți posibilitatea de a acționa pe baza pasiunilor voastre pentru crearea unei lumi sustenabile, echitabile și împlinită sufletește

ROSIA MONTANA MARATHON

UN EVENIMENT
SPORTIV, ECOLOGIC ȘI SOCIO-CULTURAL

Rosia Montana Marathon înseamnă mai mult decât un eveniment sportiv.

Între **1-4 Septembrie 2022** se va desfășura în mijlocul Roșiei, locație inclusă în **Patrimoniul UNESCO**, a **IX-a ediție** a unei întâlniri cu totul speciale care **îmbină sportul, spiritualitatea, natura și cultura**. Pe lângă alergarea pe frumoasele cărări ale locului, oferim participanților și alte activități care să le confere o experiență de neuitat, de regăsire a sinelui.

ASPECTUL ECOLOGIC

Prin acest eveniment dorim să promovăm și proiectul **Drepturilor Naturii în România**, prin care Natura să fie recunoscută ca o ființă vie cu drepturi juridice. Am ales **Roșia Montană** ca loc de desfășurare al maratonului deoarece o considerăm **locul de renaștere a conștiinței ecologice din România**. Prin alergare și prin turul monumentelor naturale de aici, oamenii se regăsesc cu adevărat, înțeleg faptul că doar atunci când suntem **conectați la natură ne simțim cu adevărat împliniți**. Nu putem atinge o stare de pace interioară atât timp cât nu trăim în armonie cu Natura.



CONTACT

facebook.com

PachamamaRomania



pachamamaromania.ro/

Descoperă aurul din inima ta!

DREPTURILE NATURII PACHAMAMA
REGENERAREA



EGALITATE
SPRIJIN
INFLUENȚĂ
PROTECȚIE
IZOLAREA CARBONULUI
REDUCȚIA EMISIILOR DE GAZE

www.rosiamontanamarathon.ro

ASPECTUL SPORTIV

Iubitorilor de alergare montană le oferim trei probe – Maraton, Semimaraton și Crosul de 11 km. Fiecare traseu va străbate unele dintre cele mai atractive peisaje din Munții Apuseni – Piatra Corbului, Masivul Cârnic, Tăul Mare, Valea Cornei, Detunata Golașă, etc.



CAUZA SOCIALĂ

Cauza socială Roșia Montană Marathon a ultimelor ediții (2018, 2019, 2020, 2021) a fost dedicată elevilor Școlii Gimnaziale "Simion Balint" din Roșia Montană.

Suma donată din partea Asociației Pachamama România a constat în banii rezultați din redirectionarea a 10% din taxa de participare a alergătorilor la Roșia Montană Marathon. La acestea s-au adăugat sume din donațiile primite la maraton din partea celor prezenți, precum și din bugetul asociației.

În urma donațiilor, cu ajutorul Primăriei Roșia Montană, localnicii și copiii au beneficiat de următoarele facilități:

·Construirea parcului de joacă pentru copiii din Roșia Montană

2018- 2019 ► 12.000 RON

·Modernizarea Școlii Gimnaziale "Simion Balint" din Roșia Montană

2020 ► 4000 RON

·Amenajarea unei săli de lectură și dotarea acesteia cu fond de carte nouă, în cadrul Școlii Gimnaziale "Simion Balint" din Roșia Montană

2021 ► 2700 RON

·Donație pentru inundațiile din Roșia Montană

2021 ► Iulie - August



CONTACT

facebook.com
PachamamaRomania



pachamamaromania.ro/

Descoperă aurul din inima ta!

SPUNE DA! CAUZEI SOCIALE

2022

Tu-Eu-Noi, Împreună
Pentru achiziționarea unei
**Table interactive cu tehnologie tactilă IR,
10 puncte de atingere**

Copiii vor utiliza astfel de tehnologii de ultimă generație în procesul de învățare și predare interactivă.
Școala Gimnazială "SIMION BALINT" din Roșia Montană

www.rosiamontanamarathon.ro

ASPECTUL CULTURAL

Acest eveniment oferă participanților și momente artistice deosebite. La ediția din acest an va concerta trupa OCRU, în anii precedenți avându-i ca artiști invitați pe Florin Ștefan Band, Magda Pușkaș, trupa Blue Velvet, Johnny King, Rareș Andrei Păuna și Bianca Lupșă.

În cea de-a doua zi organizăm și tururi de mină prin care turiștii pot vizita Galeriile Romane, cele mai lungi galerii din Europa. Acestea au fost incluse în PATRIMONIUL UNESCO, în iulie 2021.

Participați la un tur al Monumentelor Naturale din Roșia Montană alături de Călin Caproș, vice-președinte al Asociației Alburnus Maior, care vă va povesti pe parcursul drumeției lucruri fascinante despre trecutul Roșiei Montane.

Roșia Montana
MARATHON

DAI
DREPTURILOR
NATURII

ASOCIAȚIA PACHAMAMA ROMÂNIA

Competiția “**Roșia Montană Marathon**” este organizată de **Asociația Pachamama România**.

Pachamama Romania este o asociație ce are ca misiune crearea unei lumi sustenabile, echitabile și aducătoare de împlinire sufletească. Proiectele noastre contribuie la schimbarea viziunii lumii moderne axată pe consumism prin conștientizarea interconectivității dintre om și natură.

A luat ființă în anul 2011. Pachamama Alliance, alianță la nivel global prezentă în peste 80 de țări, s-a format în urma dorinței puternice a triburilor indigene achuar din jungla amazoniană de a-și salva pământul de la distrugere în urma exploatărilor petroliere. La această inițiativă s-a alăturat un grup de activiști din SUA, printre ei soții Bill și Lynne Twist și John Perkins, iar în 1995 această colaborare a luat forma uneia dintre cele mai active și complexe asociații ecologice din lume.

Pachamama este un cuvânt din limba Quechua vorbită în Munții Anzi și înseamnă Mama Natură (Mother Earth), incluzând mai precis, prezența sacră a Pământului, a Cerului, a întregului Univers. Pământul trebuie protejat și conservat, iar fiecare dintre noi își poate asuma un rol activ în acest proces.

Pentru îndeplinirea misiunii noastre, am dezvoltat mai multe proiecte, printre ele și Roșia Montană Marathon.

Pachamama Romania oferă programe educaționale, prin simpoziomul “**Fii parte din schimbare**”, iar cursul **Game Changer Intensive** care vă învață cum să aplicați soluții practice ale preocupărilor pentru lume, se desfășoară pe parcursul a 8 săptămâni.

Un alt proiect de suflet este cel numit **Drepturile Naturii**. Este un proiect legislativ prin care ne dorim ca **Natura să fie recunoscută ca o Ființă Vie cu drepturi juridice**.

DE CE DREPTURILE NATURII?

- Drepturile reprezintă cel mai înalt nivel de protecție pe care legile îl pot oferi.
- Natura ar deveni un subiect al legii cu personalitate juridică și cu drepturi de sine stătătoare. În acest moment, natura este văzută ca o resursă, o proprietate. Economia verde se raportează încă la natură ca la un capital care poate fi vândut și cumpărat de pe piața mondială
- Se restabilește relația de armonie dintre om și natură

Legile privind mediul eșuează, în ultimii 50 de ani de când a apărut legislația pe mediu, peste jumătate din biodiversitate a dispărut. Sistemul legislativ care încurajează creșterea economică legitimează actele care conduc la distrugerea naturii.



Regenerarea în cadrul Roșia Montană Marathon în 2022

Ne dorim ca și în România să implementăm pentru Masivul Cărnic de la Roșia Montană drepturi juridice, așa cum multe monumente al naturii au primit în diverse locuri ale lumii.

”La Roșia Montană Marathon se restabilește relația de armonie dintre om și natură”

Căi practice către regenerare:

- **Egalitate:** corectitudine și bunătate, pentru toți.
- **Reducția:** reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră din arderea combustibililor fosili și utilizarea necorespunzătoare a terenurilor.
- **Izolarea Carbonului:** eliberarea carbonului atmosferic în mod natural.
- **Protecție:** Ecosistemele Pământului conțin de patru ori mai mult carbon decât atmosfera. Trebuie să ținem și să menținem acel carbon aici pentru a nu emite și mai mult carbon.
- **Influența:** contactul activ cu politicienii, companiile și corporațiile care nu acționează în mod responsabil.
- **Sprijinul:** Soluții, voluntariat, contribuții.

Și TU poți contribui la această campanie prin care ne dorim ca Natura să fie recunoscută ca o Ființă Vie cu drepturi juridice.

Te așteptăm și la această ediție a acestui an a maratonului, în perioada 1 – 4 Septembrie 2022, la Roșia Montană, locul de renaștere a conștiinței ecologice din România. Prin alergare și prin turul monumentelor naturale de aici, oamenii pur și simplu se regăsesc, înțeleg faptul că doar atunci când suntem conectați la natură ne simțim cu adevărat împliniți. Nu putem atinge o stare de pace interioară atâta timp cât nu trăim în armonie cu Natura.

ROȘIA MONTANĂ ÎN UNESCO

Anul acesta Roșia Montană Marathon a însemnat o redescoperire a puterii interioare, spirit de echipă și forța de a merge mai departe.

Susținuți de forța naturii și de cei din jur putem trece cu ușurință peste obstacole.

Roșia Montană este un loc cu vibrație excepțională unde îți poți găsi cu ușurință **Aurul Interior**.

Împreună, Noi-Tu, ne putem bucura de beneficiile naturii pentru un viitor sigur, sustenabil alături de copiii noștri.

În acest loc, unic în lume - **înscris deja în Patrimoniul UNESCO**, am făcut promisiunea solemnă viitorilor noștri copii și nepoți, ca această zonă va rămâne intactă, curată pentru viitorul lor - simbolul de Renaștere a Conștiinței Ecologice Românești.

Asta înseamnă **ROȘIA MONTANĂ MARATHON**: Un eveniment sportiv, ecologic și socio-cultural.



ROȘIA MONTANĂ ÎN
UNESCO

Copiii Daci – Familia Pachamama



ROȘIA MONTANĂ MARATHON - FORMARE ȘI COEZIUNE SOCIALĂ DE CALITATE PENTRU TINERET

VIZIUNEA PACHAMAMA ROMANIA PE TERMEN **SCURT**

În viitorul apropiat, anul 2022, ne dorim să continuăm cu cea de a 9-a ediție a Roșia Montană Marathon și cele două acțiuni ce țin de eveniment – **Acțiunea de Ecologizare**, realizată în luna Mai, și **Cauza socială** prin care să ajutăm și anul următor **Școala Gimnazială din Roșia Montană**.

De asemenea, ne dorim dezvoltarea **Maratonului Interior**, eveniment săptămânal ce îl ținem joia în format online pe teme precum alergarea montană, creșterea imunității, încrederea în sine, istorie, etc.

ROȘIA MONTANĂ MARATHON COPIII DACI - FAMILIA PACHAMAMA

VIZIUNEA PACHAMAMA ROMANIA PE TERMEN **MEDIU**

Pe **termen mediu** vrem să organizăm la Roșia Montană **excursii transformaționale - Camp-uri, workshop-uri pe week-end-uri și pe perioade mai lungi, 7-10 zile**, în care participanții să desfășoare activitățile în spațiile naturale ale Roșiei prin care să simtă și mai profund energia specială ce o emană acest loc. Pe lângă excursiile transformaționale, dorim să organizăm la Rosia Montana și călătorii care să cuprindă activități și pentru copii și familii.

ROȘIA MONTANĂ - LOCUL SACRU DE TRANSFORMARE SPIRITUALĂ

VIZIUNEA PACHAMAMA ROMANIA PE TERMEN **LUNG**

Pe **termen lung** vrem să ajutăm la dezvoltarea Roșiei Montane ca sit **UNESCO**. Să devină un loc spiritual de regăsire a sinelui, un loc cu energii sidice, un "Machu Pichu" al României și al Europei, alături de Sarmisegetuza, Platoul Bucegilor, Retezat și Ceahlău.

ROȘIA MONTANĂ ÎN
UNESCO



CIRCUITUL CARPAȚILOR
ALERGARE MONTANĂ

Descoperă Aurul din Inima Ta!

ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2013-2014



MARATONUL RECUNOȘTINȚEI CU ILIE ROȘU



ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2015



MARATONUL RECUNOȘTINȚEI PACHAMAMA



ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2016



MARATONUL PACHAMAMA



ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2017



MARATONUL PACHAMAMA



FEEL THE NATURE
FIND YOUR TRUE NATURE

ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2018



ZUMBA ȘI RECONECTARE LA SPIRITUL NATURII
cu
Lidija Mitrojevic



PIAȚA CENTRALĂ DIN ROȘIA MONTANĂ
22 Iunie 2018, ORA 19:00

Drumeția Interconectivității

Sâmbătă, 23 Iunie, ora 8:00
Piața Centrală a Roșiei Montane



Cauza socială la Roșia Montană Marathon
Parc de joacă pentru elevii Școlii
Gimnaziale "Simion Balint" din Roșia
Montană



ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2019



Roșia Montană
MARATHON
EDIȚIA VII, 22-23 Iunie 2019



Cauza socială la Roșia Montană Marathon
Parc de joacă pentru elevii Școlii
Șimnaziiale "Simion Balint" din Roșia
Montană



Drumetia Interconectivității



**DESCOPERĂ
TRASEUL SPRE
INIMA TA!**

www.rosiamontanamarathon.ro

**ZUMBA® ȘI RECONECTARE
LA SPIRITUL NATURII**
cu Lidija Mitrojevic

21 Iunie / 19:00
ROȘIA MONTANĂ
la Piața Centrală



ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2021



Roșia Montană
MARATHON
EDIȚIA VIII, 26-27 iunie 2021

Descoperă aurul din inima ta!

SPUNE
DA!
CAUZEI
SOCIALE

ROȘIA MONTANĂ MARATHON
DONEAZĂ 2700 RON



Roșia Montană
MARATHON

Descoperă Aurul din Inima Ta!
Tu-Eu-Noi-Natură, Împreună pentru o lume mai bună!



ROȘIA MONTANĂ MARATHON ÎN ANUL 2022



Descoperă aurul din inima ta!

COPIII DACI, FAMILIA PACHAMAMA
EDUCAȚIA VIITORULUI

DESCOPERIREA GENIULUI INTERIOR

DEZVOLTAREA CELOR 4 TIPURI DE INTELIGENȚE

INTELIGENȚA EMOTIONALĂ
INTELIGENȚA MENTALĂ



INTELIGENȚA SPIRITUALĂ
INTELIGENȚA ECOLOGICĂ

REGĂSIREA SINELUI

CUNOAȘTEREA ISTORIEI LOCULUI

RECONNECTAREA CU NATURA

DEZVOLTAREA PROPRIULUI STIL

www.rosiamontanamarathon.ro

Descoperă aurul din inima ta!

DREPTURILE NATURII PACHAMAMA
REGENERAREA



EGALITATE
SPRIJIN
INFLUENȚĂ
PROTECȚIE

IZOLAREA CARBONULUI
REDUCȚIA EMISIILOR DE GAZE

www.rosiamontanamarathon.ro

Descoperă aurul din inima ta!



Tu-Eu-Noi, Împreună

Pentru achiziționarea unei

Table interactive cu tehnologie tactilă IR,
10 puncte de atingere

Copiii vor utiliza astfel de tehnologii de ultimă generație
în procesul de învățare și predare interactivă.

Școala Gimnazială "SIMION BALINT" din Roșia Montană

www.rosiamontanamarathon.ro

#RMM2022

PROGRAM



VINERI

21:30 Proiecție de film
“Povestea Roșiei
Montane” – imagini,
filme și povești despre
trecutul și evoluția
satului, modul de
extracție al aurului din
trecut până în prezent
și viața de azi

SÂMBĂTĂ

6:00 - 7:00 Înscrieri și ridicare de kituri
7:00 - Încălzire cu Joana
7:30 - START probe
12:00 - Atelier de creație
14:00 - Prânz tradițional
15:00 - Concert: MUZICĂ FOLK
16:00 - Cursa Copiilor
17:00 - Dansuri și cântece populare
17:30 - Premiера
22:00 - Povești la Foc de Tabără

DUMINICĂ

9:00 - 11:00 Tururi la Galeriile Romane și
Școala Gimnazială „Simion Balint”
9:00 - 10:00 primul tur
10:00 - 11:00 al doilea tur
10:15 - 12:15 Tur Biserici și Școala Gimnazială
„Simion Balint”
10:15 - 12:15 Tur Monumente naturale și
Școala Gimnazială „Simion Balint”
12:15 - 14:00 - Întâlnire pentru
viitoruleducației la Roșia Montană

#COPIIIDACI2022

PROGRAM



- **Atelier de lectură - Povești alese**, program de 2 ore

Coordonator: **Prof. Stefan Salagean** - Profesor de Istorie, Ambasador Roșia Montană Marathon

- **Atelier de pictură - Reprezentare în orice tehnică de lucru**

Coordonator: **Inv. Sîngeorzan Maria Amalia**

- **Povestea Pachamama, Descoperirea Aurului Interior**

Coordonator: **Alexandra Postelnicu**, Psiholog + invitați surpriza Ambasadori Cheile Genelor Romania

„Seara ludică la ceaun” cu toți copiii participanți la lectură. Părinții nu au acces!

- **Ateliere cu copiii**

Coordonatori: - **Ștefania Sălăgean** - Ambasador Roșia Montană Marathon

- **Geta Manolache** - Ambasador Roșia Montană Marathon

Concurs de orientare cu Geta Manolache

- **MOVIE NIGHT - Cinemateca filmelor istorice**

Comunitatea Cheia Genelor - Suport activități pentru copii

02.09 SÂMBĂTĂ 01.09 VINERI

CURSE

MARATON 43.82 KM

STARTUL se dă din Piața Centrală de unde coborâm 300 metri pe DC 146, după care 600 metri pe DJ 742, apoi facem stânga și ieșim de pe drumurile publice.

SEMI-MARATON 26.58KM

STARTUL se dă din Piața Centrală de unde coborâm 300 metri pe DC 146, după care 600 metri pe DJ 742, apoi facem stânga și ieșim de pe drumurile publice.

CROS 11 KM

STARTUL se dă din Piața Centrală a Roșiei Montane. Se virează imediat la dreapta și se urcă pe strada Siciliană circa 1 km până la Tăul Brazi.

CURSA COPILOR

Cursa copiilor e una dintre cele mai așteptate alergări din cadrul maratonului de la Roșia Montană deoarece copiii localnicilor alături de copiii participanților își probează forțele pe cărările verzi ale satului istoric.



LIVE

fiecare cursă va fi difuzată LIVE pe rețelele social-media



O inițiativă



Organizatori:

Președintele Pachamama România
Alexandra Postelnicu

Co-organizator Cursa Copiilor
Tică Darie

Parteneri:

Sponsori:

SOCIAL MEDIA



FACEBOOK

www.facebook.com/RosiaMontanaMarathon/



INSTAGRAM

ROSIA MONTANA MARATHON

CONTACT

PHONE NUMBER

+40 761 833 045

WEB ADDRESS

www.rosiamontanamarathon.ro



SOCIAL MEDIA



FACEBOOK

facebook.com/PachamamaRomania

CONTACT

PHONE NUMBER

+40 761 833 045

WEB ADDRESS

pachamamaromania.ro/





Tu-Eu-Noi-Natură, Împreună pentru o lume mai bună!